

Alko San

Alkohol-Duftreiniger

Alko San ist der ideale Schnell- und Schonreiniger für alle wasserbeständigen Oberflächen.

Alko San reinigt und pflegt Glas, Kunststoff, Marmor, lackierte und kunststoffbeschichtete Möbel.

Alko San entfernt Kugelschreiberspuren von Büromöbeln.

Fliesen und keramische Oberflächen erhalten neuen Glanz.

Alko San trocknet schnell und hinterläßt einen frischen Duft.

Alko San reinigt streifenfrei.

Einsatzgebiete

Alko San hat sich bestens bewährt in der Gebäudereinigung, der Gastronomie, Großküchen und Industrie.

Anwendung

20-40 ml Alko San für je 8 Liter Wasser. **Nur auf versiegelten** Holzfußböden verwenden!

Inhaltsstoffe

pH Wert 9

Gefahrenhinweise

Alko San ist ein nicht zu kennzeichnendes Produkt nach Gefahrstoffverordnung Unter Verschluß und für Kinder unzugänglich aufbewahren

Artikel Nr. 30-1050 Flasche 12 x 1 Liter Artikel Nr. 30-1051 Kanister 10 Liter

Stand November 2014